
   Αθήνα, 26/10/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ :  Τoν κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων 

  Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών 

  Τoν κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

 

 

ΘΕΜΑ : «Αγωνία μικρών Δήμων των Κυκλάδων για μελέτες, έργα και 
χρηματοδοτήσεις» 

 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Την εντονότατη αγωνία τους για την τελεσφόρηση μελετών και έργων στους μικρούς 

Δήμους των Κυκλάδων πληροφορηθήκαμε ότι ανακοίνωσαν δημοσίως Δήμαρχοι του 

νομού, εν όψει της οριστικής παύσης της τεχνικής υποστήριξής τους από την 

Περιφέρεια Ν. Αιγαίου, προς το τέλος Νοεμβρίου τρέχοντος έτους και τη μη ύπαρξης 

ετοιμότητας από πλευράς ΜΟΔ και ΕΕΤΑΑ στο κομμάτι της δημιουργίας αρμόδιας 

Τεχνικής Υπηρεσίας, που θα υποκαταστήσει την ανωτέρω παύση υποστήριξης. Τα 

ανωτέρω δεδομένα εύλογα αδιέξοδα, προκαλούν μεγάλη  ανησυχία στους μικρούς 

Δήμους των Κυκλάδων, καθώς, οι τελευταίοι δεν διαθέτουν Τεχνικές Υπηρεσίες ή 

αρκετές εξ αυτών παραμένουν υποστελεχωμένες. Ως εκ τούτου, δεν υπάρχει η 

δυνατότητα να προωθήσουν οι άνω Δήμοι σημαντικές υποθέσεις τους, αλλά ούτε και 

να διεκδικήσουν χρηματοδοτήσεις από προγράμματα, εκεί όπου υφίσταται σχετικό 

περιθώριο. Κοινή απαίτηση όλων είναι η ανταπόκριση των αρμοδίων, και μάλιστα το 

συντομότερο δυνατόν, ώστε οι Δήμοι των μικρών νησιών να αντιμετωπιστούν ισότιμα 

με τους μεγάλους Δήμους. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

1. Προτίθεσθε να δημιουργήσετε το κατάλληλο θεσμικό πλαίσιο, τόσο σε νομοθετικό 

επίπεδο, όσο και σε διαδικαστικό/εκτελεστικό, προκειμένου να μειωθούν τα 

γραφειοκρατικά προσκόμματα και να ολοκληρωθούν απρόσκοπτα οι εκκρεμείς μελέτες 

και τα εκκρεμή σχετικά έργα στους μικρούς Δήμους των Κυκλάδων;  
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2. Προτίθεσθε άμεσα να δημιουργήσετε Τεχνικές Υπηρεσίες στους μικρούς και 

νησιωτικούς δήμους των Κυκλάδων και να τις στελεχώσετε με το αναγκαίο έμπειρο 

επιστημονικό προσωπικό, εξουσιοδοτημένες με τη δυνατότητα να μπορούν να 

προωθούν σημαντικές υποθέσεις των εν λόγω Δήμων, αλλά και να διεκδικούν 

χρηματοδοτήσεις από τα αντίστοιχα προγράμματα χρηματοδότησης, όπου υπάρχει το 

σχετικό περιθώριο; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

 

https://www.koinignomi.gr/news/politiki/politiki-kyklades/2020/10/09/agonia-mikron-dimon-

gia-meletes-erga-kai-hrimatodotiseis.html  
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